



મઉં ગ્રામ પંચાયતમાં મહિલાઓએ પીવાના પાણીના મુદ્દા હેઠળ હોબાળો મચાવ્યો

અરવલ્લી જિલ્લાના ભિલોડા તાલુકાના મઉં ગામની મઉં ગ્રામ પંચાયતમાં મહિલાઓએ પીવાના પાણીની સમસ્યા સંદર્ભે ભારે હોબાળો મચાવ્યો હતો. મઉં ગામની જાગૃત મહિલાઓ અને ગ્રામજનોએ જણાવ્યું હતું કે પીવાનું પાણી અઠવાડિયામાં એક જ વાર આપવામાં આવતા ગંભીર સમસ્યા છે. ગ્રામ પંચાયતના સત્તાધીશો ધ્વારા સત્વરે નિયમિત પંચાત માત્રામાં પીવાનું પાણી આપવામાં નહીં આવે તો ગાંધીચિંથ્યા માર્ગે લડત આપવાની ચિમકી ઉચ્ચારી હતી. પીવાના પાણી સંદર્ભે ગંભીર સમસ્યા સર્જતા રોષે ભરાયેલી મહિલાઓએ હાથે હાથે સરપંચ હાથ હાથના છાજ્યા લીધા હતા. માટલા ફોડી પ્રચંડ વિરોધ દર્શાવ્યો હતો. ચોમાસા દરમ્યાન સાર્વત્રિક મેઘમહેર દરમ્યાન હાથમતી જળાશય અને ઈન્ડાસી જળાશયમાં ભરપુર પાણીથી છલોછલ હોઈ ત્યારે જળાશયના કિનારે આવેલ મઉં ગામમાં ભરપુર પાણી હોવા છતાં અઠવાડિયામાં એક જ વાર પાણી આપવામાં આવતા મહિલાઓમાં તીવ્ર રોષ ભભુકી રહ્યો છે.

ફરજમાં બેદરકારી દાખવવા બદલ દેધરોટાના મહિલા સરપંચને નોટીસ

હિંમતનગર, તા. ૫
દેધરોટા ગ્રામ પંચાયતના મહિલા સરપંચે પોતાના હોબાળા ફરજકાળ દરમ્યાન બેદરકારી દાખવીને ગ્રાન્ટનો ઉપયોગ મનસ્વી રીતે કર્યો હોવાના આક્ષેપ પંચાયતના કેટલાક સદસ્યોએ સંલગ્ન વિભાગના અધિકારીઓ સમક્ષ કર્યા બાદ થોડા સમય અગાઉ જિલ્લા વિકાસ અધિકારીએ મહિલા સરપંચને જિલ્લા પરથી કેમ દૂર ન કરવા તે મતલબની કારણદર્શક નોટીસ આપી છે.
જિલ્લા વિકાસ અધિકારીની સહીથી આપાવેલી આ કારણદર્શક નોટીસમાં જણાવાયા મુજબ દેધરોટાના મહિલા સરપંચ જયશ્રીકુંવરબા સિદ્ધરાજસિંહ ઝાલાએ સરપંચ તરીકેનો હોદ્દો ગ્રહણ કર્યા બાદ તેણીએ રાજ્યસભાના સાંસદ મધુસુદનભાઈ મિસ્ત્રીની ગત વર્ષ ૨૦૧૮-૧૯ની ગ્રાન્ટમાંથી રૂ. ૫ લાખ સીસી રોડના કામ માટે નિયમ મુજબ મેળવ્યા હતા અને તેનો ઉપયોગ ગામના આબડીયાના રસ્તા પર થઈને રખારી વાસ સુધી

ઈડર પંથકની બંધ કરાયેલી ગ્રેનાઈટ લીઝોથી લોકો બેકાર

હિંમતનગર, તા. ૫
ગુજરાતની શોભા સમાન ઈડરથી ગઢનું થઈ રહેલું આરંધન ખનન બંધ કરવા માટે સરકારે થોડાક સમય અગાઉ રોક લગાવીને ઈડરથી ગઢની અસ્મિતાને જાળવી રાખવા માટે પ્રયાસો કર્યા હતા. જોકે સરકારે કેટલીક ગ્રામ પંચાયતોની હદમાં આવેલા સર્વેનંબરોમાં પણ રોક લગાવી હતી. જેના લીધે આ વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલા અનેક પરિવારો આજે બેકારીના ખપ્પરમાં હોમાઈ રહ્યા છે. ત્યારે તે પરિવારોનું જીવન દોહલુ બની ગયું છે. ત્યારે આ લીઝોને ફરીથી શરૂ કરવાની માંગ સાથે આડંબી વધુ ગ્રામ પંચાયતો અને વ્યવસાયકારોએ સોમવારે જિલ્લા કલેક્ટરને સંબોધી આવેદનપત્ર આપ્યું હતું.
આ અંગેની વિગત એવી છે કે ગુજરાતમાં ઐતિહાસિક ધરોહર ગણાતા ઈડરથી ગઢની રચનાથી ખુબજ ખુશ થઈને દિગ્ગજ અભિનેતા અમિતાભ બચ્ચને ઈડરથી ગઢની મુલાકાત લઈને ગઢના પથ્થરોને કેમેરામાં કંડાળીને કબી કબી નામનો આલ્બમ તૈયાર કરીને રજૂ કરતા તે ખુબજ વખાણાયો હતો. દરમ્યાન કેટલાક પર્યાવરણ પ્રેમીઓએ ઈડરથી ગઢની આસપાસના વિસ્તારોમાં આવેલી ગ્રેનાઈટની લીઝો ચાલુ કરવા માટે આડંબી વધુ ગ્રામ પંચાયતો તથા વ્યવસાયકારોએ હિંમતનગર આવીને સોમવારે જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપી સત્વરે હકારાત્મક કાર્યવાહી કરવાની માંગ કરી છે. આવેદનપત્રમાં ઈડરના સર્વેનંબર ૨૬ પૈકીની ગ્રેનાઈટ સત્વરે શરૂ કરવાની માંગ કરાઈ છે.

કાંકણોલ નજીક અજાણ્યા વાહને ટક્કર મારતા બાઈકચાલકનું મોત

હિંમતનગર પાસેના કાંકણોલ નજીક ૧૫ દિવસ અગાઉ એક અજાણ્યા વાહનચાલકે બાઈક ચાલકને હડકેટે લેતા તેનું ગંભીર ઈજાને કારણે મોત નિપજ્યું હતું. જે અંગેની ફરીયાદ રવિવારે હિંમતનગર એ.ડીવીજન પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાવા પામી હતી.
આ અંગે હિંમતનગરની સત્યમ સોસાયટીમાં રહેતા રણછોડભાઈ મોતીભાઈ પરમારે નોંધાવેલી ફરીયાદમાં જણાવ્યા મુજબ ગત તા. ૨૧-૧૦-૨૦૧૯ના રોજ કાંકણોલ ગામની સીમમાંથી પસાર થઈ રહેલા અજાણ્યા વાહનચાલકે બાઈક નં. જીજે.૦૮.સી.એચ. ૨૧૧૦ને પાછળથી ટક્કર મારતા બાઈકચાલક સુનિલકુમાર રણછોડભાઈ પરમાર બાઈક લઈને જમીન પર પટકાયા હતા. જેથી તેમણે માથામાં ગંભીર ઈજા થતા મોત નિપજ્યું હતું. ત્યારબાદ અજાણ્યા વાહનનો ચાલક ભાગી ગયો હતો. જેથી રણછોડભાઈ પરમારે ભાગી ગયેલા વાહનચાલક વિરૂદ્ધ એ.ડીવીજન પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવી હતી.

અરવલ્લી ARTO કચેરીમાં સર્વર ઠપ્પ થતાં રેલવે પ્લેટફોર્મ જેવા દેશ્યો

મોડાસા, તા. ૪
સરકારે આરટીઓની તમામ કામગીરી ઓનલાઈન કરી છે જોકે આ માટે મોટી સમસ્યા ઓનલાઈન કામગીરીથી થઈ. મોડાસાની એઆરટીઓ કચેરીમાં સાબિત થયો હતો. કચેરી ખુલતાની સાથે જ સર્વર ઠપ્પ થતાં જ લાઈસન્સ કઠાવવા માટે આવેલા સંખ્યામાં અરજદારો લાઈસન્સ માટે આવ્યા હતા, પણ સર્વર બંધ પડતા લોકોને હાલાકીઓનો થયા બાદ નવીન આરટીઓ કચેરી તો બનાવી દીધી છે, પણ હજુ સુધી કચેરીમાં ડ્રાઈવિંગ



ઓનલાઈન કામગીરી લોકો માટે આશીર્વાદ નહીં પણ અભિશાપ બની રહી છે. અરવલ્લી જિલ્લાની આરટીઓ કચેરી શરૂ થયા બાદ હજુ સુધી ડ્રાઈવિંગ ટેસ્ટ ટ્રેક તો શરૂ જ નથી થયો ત્યાં તો લાઈસન્સ કઠાવવા આવતા અરજદારો સવારથી જ સર્વર બંધ થતાં અરજદારો સલવાયા હતા અને શું કરવું અને ક્યાં જવું તે કોઈ સમજ શક્યું નો હતું.
અરવલ્લી જિલ્લાની એ.આર.ટીઓ કચેરીમાં આજનો દિવસ અરજદારો માટે હાલાકીઓનો દિવસ અરજદારો મુશ્કેલીમાં મુકાયા હતા. સર્વર ઠપ્પ થતાં આરટીઓ કચેરી જાણે રેલવે સ્ટેશનનું પ્લેટફોર્મ બની ગયું હોય તેવા દ્રશ્યો સર્જાયા હતા, જિલ્લાના ભિલોડા, બાયડ, માલપુર તેમજ અંતરિયાળ વિસ્તાર મેઘરજમાંથી મોટી સામનો કરવો પડ્યો હતો. જો કે, સર્વર બંધ પડ્યા બાદ શરૂ થયું હતું, સર્વર શરૂ થતાં અરવલ્લી જિલ્લા આરટીઓ દ્વારા લોકોને વધુ હાલાકી ન પડે તે માટે વિશેષ વ્યવસ્થા કરાઈ હતી જિલ્લાની રચના થયા બાદ કચેરીનું નિર્માણ ટેસ્ટ માટેનો ટ્રેક પણ શરૂ નથી થયો. સુનો દ્વારા મળતી માહિતી મુજબ આ વર્ષે પણ ટ્રેક શરૂ નહીં થાય તેવું જાણવા મળ્યું હતું. હાલ તો ટ્રેક ન હોવાને કારણે અરજદારોએ સાબરકાંઠા સુધી ધક્કા ખાવા પડી રહ્યા છે.

<p>આમોદરા ગ્રામપંચાયત સરપંચ - સોલંકી બેચરસિંહ દાદુસિંહ ત.ક.મંત્રી - બી.પી.ગાલા ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p>પટેલના મુવાડા ગ્રામપંચાયત સરપંચ - વાળંદ દીરજભાઈ છગનભાઈ ત.ક.મંત્રી - જે.એસ.પટેલ ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p>ઝાખરીયા ગ્રામપંચાયત સરપંચ - યોગેન્દ્રસિંહ સોલંકી ત.ક.મંત્રી - એફ.ડી.મીરઝા ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p>મુનજીના મુવાડા ગ્રામપંચાયત સરપંચ - સોલંકી દિપકસિંહ ત.ક.મંત્રી - એફ.ડી.મીરઝા ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p>વાસણી ગ્રામપંચાયત સરપંચ - કનુભાઈ પટેલ ત.ક.મંત્રી - સ્નેહ એન.ચૌધરી ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>
<p>ચાંદરેજ ગ્રામપંચાયત સરપંચ - કમળાબેન પરમાર ત.ક.મંત્રી - ભાવીક એ.ભાવસાર ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p>ભૂખેલ ગ્રામપંચાયત સરપંચ - નીતાબેન પંડ્યા ત.ક.મંત્રી - વીરલ બી.પટેલ ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p>દહેગામડા ગ્રામપંચાયત સરપંચ - નયનાબેન ખાંટ ત.ક.મંત્રી - જીત ડી.ચૌધરી ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p>અલવા ગ્રામપંચાયત સરપંચ - મીનાબેન રાહોડ ત.ક.મંત્રી - એચ.એસ.ગોસ્વામી ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p>વારેશા બોરડીના ગ્રામપંચાયત સરપંચ - અમરતભાઈ પરમાર ત.ક.મંત્રી - એમ.એમ.પરમાર ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>
<p>વાંટડા ગ્રામપંચાયત સરપંચ - જાનકીબેન પરમાર ત.ક.મંત્રી - જીત ડી.ચૌધરી ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p>ગણેશપુરા ગ્રામપંચાયત સરપંચ - કૈલાસબેન પરમાર ત.ક.મંત્રી - વિજય કે.ચાવડા ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p>સરસોલી ગ્રામપંચાયત સરપંચ - હંસાબેન એ.પટેલ ત.ક.મંત્રી - મમતા એમ. અમીન ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p>બુડાસણ ગ્રામપંચાયત સરપંચ - પ્રમોદભાઈ પટેલ ત.ક.મંત્રી - વિશાલ એસ.પરમાર ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p>વાસણીરેલ ગ્રામપંચાયત સરપંચ - રતનસિંહ પરમાર ત.ક.મંત્રી - એ.ડી.પટેલ ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>
<p>જુનવાડા ગ્રામપંચાયત સરપંચ - ચૌહાણ નરસિંહભાઈ દોલતસંગ ત.ક.મંત્રી - પ્રિયંકા આર.પટેલ ડે.સરપંચ તથા સદસ્યો</p>	<p>ટોટુ ગ્રામપંચાયત સરપંચ - વાઘાભાઈ બારીયા ત.ક.મંત્રી - વસંતભાઈ એમ.વણકર ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p>રમોસ ગ્રામપંચાયત સરપંચ - કૈલાસબેન આર.ઝાલા ત.ક.મંત્રી - શ્રીમતી એન.એમ.પટેલ ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p>પ્રાતવેલ ગ્રામપંચાયત સરપંચ - મુદાબેન પગી ત.ક.મંત્રી - શ્રીમતી એન.ડી.મીરઝા ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p>માઘવડંપા ગ્રામપંચાયત સરપંચ - પટેલ બિહારીભાઈ સવજીભાઈ ત.ક.મંત્રી - કશ્યપ ચૌધરી ડે.સરપંચ તથા સદસ્યો</p>
<p>ધરમડીવાંટા ગ્રામપંચાયત સરપંચ - કોકીલાબેન બારોટ ત.ક.મંત્રી - વસંતભાઈ એમ.વણકર ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p>સીમલજ ગ્રામપંચાયત સરપંચ - રીયાબેન પગી ત.ક.મંત્રી - દિનેશભાઈ સોલંકી ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p>વજેપુરાકંપા ગ્રામપંચાયત સરપંચ - લીલાબેન પરમાર ત.ક.મંત્રી - હિનલ એ.પટેલ ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p>રણેચી ગ્રામપંચાયત સરપંચ - મુદાબેન પટેલ ત.ક.મંત્રી - દિનેશભાઈ સોલંકી ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p>આંબલીચારા ગ્રામપંચાયત સરપંચ - કમલેશભાઈ પટેલ ત.ક.મંત્રી - કિર્તનભાઈ પટેલ ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>
<p>અહમદપુરા ગ્રામપંચાયત સરપંચ - પરમાર કાળુસિંહ સરદારસિંહ ત.ક.મંત્રી - આર.એચ.પટેલ ડે.સરપંચ તથા સદસ્યો</p>	<p>મોટા લાલપુર ગ્રામપંચાયત સરપંચ - ખાંટ સાહબાભાઈ હિરાભાઈ ત.ક.મંત્રી - આર.એમ.ચૌહાણ ડે.સરપંચ તથા સદસ્યો</p>	<p>વસાદરા ગ્રામપંચાયત સરપંચ - પટેલ કમલેશભાઈ લક્ષ્મણભાઈ ત.ક.મંત્રી - આર.એમ.ચૌહાણ ડે.સરપંચ તથા સદસ્યો</p>	<p>ફાંટા ધીરપુરા ગ્રામપંચાયત સરપંચ - કૈલાસબેન જસવંતસિંહ ચાવડા ત.ક.મંત્રી - સી.ડી.પંચાલ ડે.સરપંચ તથા સદસ્યો</p>	<p>લાંક ગ્રામપંચાયત સરપંચ - કાળુસિંહ રામસિંહ ઝાલા ત.ક.મંત્રી - સી.ડી.પંચાલ ડે.સરપંચ તથા સદસ્યો</p>

સંકલન : યશ ચૌધરી-બાયડ ● મો. ૯૯૮૯ ૪૧૪૦૧ ● સર્વેને નૂતન વર્ષાભિનંદન ● જાહેરાત તથા સમાચાર માટે સંપર્ક કરો